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4. große Befragung seit 2012

Anonyme Durchführung &
Auswertung durch 

externe Profis

Starke Teilnahmequote von
87% führt zu validen

Ergebnissen

BEFRAGUNG



96%
fühlen sich gut/sehr gut bei

der gewobau

84%
empfinden ihre Stelle als

sicher

96%
wissen wozu die eigene

Arbeit wichtig ist

93%
empfinden die Arbeit als

eher abwechslungsreich



80%
empfinden ihre Arbeit als

selbst plan- und gestaltbar

79%
sind zufrieden/sehr zufrieden

mit der Möglichkeit mobil zu

arbeiten

98%
finden dass sie ihr Wissen und Können bei

ihrer Tätigkeit gut/sehr gut einsetzen

können

87%
sind mit dem Weiterbildungsangebot

zufrieden/sehr zufrieden



94%
sagen meine Abteilungsleitung geht fair und gerecht

mit mir um und unterstützt mich

97%
finden über wichtige Themen wird i.d.R.

umfassend und zielgerichtet informiert

93%
würden wahrscheinlich/auf jeden Fall

wieder zur gewobau gehen



Wertschätzung, Zusammenhalt, Sinn!

Die Ergebnisse zeigen: Wir sind nicht nur
ein Team – wir wachsen gemeinsam.

In herausfordernden Zeiten ist das
Vertrauen weiter gewachsen, das
Betriebsklima noch besser geworden und
die Überzeugung, dass die eigene Arbeit
wirklich zählt, stärker denn je.

FAZIT




